

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年1月18日

【事業年度】 第63期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

【会社名】 石垣食品株式会社

【英訳名】 ISHIGAKI FOODS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小西 一幸

【本店の所在の場所】 東京都千代田区飯田橋1丁目4番1号

【電話番号】 03-3263-4444

【事務連絡者氏名】 経理総務部 課長 鈴木 晃

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区飯田橋1丁目4番1号

【電話番号】 03-3263-4444

【事務連絡者氏名】 経理総務部 課長 鈴木 晃

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月26日に提出いたしました第63期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

<訂正前>

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金 増減額 (千円)	資本金 残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2015年4月1日～ 2016年3月31日	-	3,390,000	-	300,000	-	-
2016年4月1日～ 2017年3月31日	-	3,390,000	-	300,000	-	-
2017年4月1日～ 2018年3月31日 (注)1	1,933,200	5,323,200	154,880	454,880	154,880	154,880
2018年4月1日～ 2019年3月31日 (注)1	1,433,100	6,756,300	111,324	566,205	111,324	266,205
2019年7月1日(注)2	312,000	7,068,300	24,960	591,165	24,960	291,165

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 有償第三者割当 発行価格 160円 資本組入額 80円 割当先 SAMURAI&J PARTNERS株式会社

<訂正後>

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金 増減額 (千円)	資本金 残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2015年4月1日～ 2016年3月31日	-	3,390,000	-	300,000	-	-
2016年4月1日～ 2017年3月31日	-	3,390,000	-	300,000	-	-
2017年4月1日～ 2018年3月31日 (注)1	1,933,200	5,323,200	154,880	454,880	154,880	154,880
2018年4月1日～ 2019年3月31日 (注)1	1,433,100	6,756,300	111,324	566,205	111,324	266,205
2019年7月1日(注)2、3	312,000	7,068,300	24,960	591,165	24,960	291,165

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 有償第三者割当 発行価格 160円 資本組入額 80円 割当先 SAMURAI&J PARTNERS株式会社

3. 2019年5月27日付で提出した有価証券届出書及び2019年6月27日付及び2020年4月16日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書に記載した「手取金の使途」について、下記のとおり変更を行うことといたしました。

イ. 変更の理由

当社は、既存事業における新商品の開発及び販売促進策の強化に充てることを目的として、新株式の発行による資金調達を実施いたしました。

かかる調達資金により当社が取り組む事業の方向性に変更はありませんが、既存事業を継続していくために、経常の運転資金に一時的な不足が生じることとなったことから、既開示の資金使途の金額内訳の一部変更を行うことといたしました。なお、上記調達資金から経常の運転資金に充当した資金に相当する金額については、別途経常の運転資金から補填のうえ、変更前の各資金使途に当初の予定通り充当しております。

ロ. 変更の内容

<変更前>

具体的な使途
(本株式の発行による調達資金)
既存事業における新商品開発、販売促進策強化等
- 既存事業全体(9百万円)
- 飲料事業(14百万円)
- 珍味事業(4百万円)
- 人件費、設備投資、宣伝広告費(22百万円)

<充当状況及び変更後の内容>

具体的な使途
(本株式の発行による調達資金)
既存事業における新商品開発、販売促進策強化等
- 既存事業全体(3百万円)
- 飲料事業(0百万円)
- 珍味事業(1百万円)
- 人件費、設備投資、宣伝広告費(0百万円)
上記のほか、31百万円を運転資金等に充当しております。